

抢抓施工进度 度汛首战告捷

钦寸水库防洪减灾效益初显

通讯员 喻石

7月11日至12日,9号台风“灿鸿”袭击浙江。面对台风来袭,钦寸水库工程建设指挥部周密部署、精心组织,抢筑坝体填筑进度,全力以赴抗击台风。随着大坝不断升高,有效拦蓄上游洪水,确保了大坝主体度汛安全,同时为坝址下游大明市、嵊州黄泽镇和浦口开发区防洪安全提供了可靠保障,度汛工作首战告捷,水库防洪减灾效益初显。

4月15日入汛以来,钦寸水库工程建设指挥部和施工单位围绕7月15日前大坝坝体填筑至92米高程”这一节点目标,深入分析下阶段工作存在的困难,制定了详细的施工组织计划。施工项目部通过合理调配施工人员、加强现场作业管理和安全生产教育、加大石料场开采强度及坝体填筑、碾压强度等措施,保证了坝体填筑施工进度,至6月30日,大坝坝体按计划填筑至88米高程。

台风“灿鸿”来临之前,气象部门预测“灿鸿”有可能正面登陆浙江。对此,指挥部高度重视,提前组织召开了防台工作布置会,要求各参建单位务必思想到位、责任到位、

措施到位,特别是大坝坝体填筑工作必须迅速向92米高程发起冲刺。由于受7月初持续降雨影响,石料场道路受淹,运料进度缓慢,指挥部当即协调输水隧洞I标段和当地路政部门,从石沿山储料场紧急调运5000立方米石料,驰援大坝填筑,确保台风登陆前坝体备料。大坝施工项目部则利用台风预警前的有限时间昼夜不间断施工,至7月10日台风到来时,大坝坝体抢筑至91.2米高程,并在当天上午下达了停工命令,施工人员和机械设备全部撤离至安全地带。台风登陆期间,指挥部全体人员在度汛工作领导小组指挥调度下,各司其职、到岗到位,24小时轮流值班,严格按照度汛应急响应工作流程规范执行,成功防御了9号台风。由于前期坝上备料充足,台风一过境,大坝施工项目部就立即组织恢复坝体填筑作业,进行不间断施工,至7月14日大坝坝体填筑至92米高程,提前实现台汛期坝体填筑高度的目标任务,为整个汛期度汛安全打下了良好基础。

台风登陆期间,钦寸水库大坝对上游洪水进行了有效拦蓄。根据观测数据,库区上游累计降雨量209毫米,坝前最高水位71.39米,

相应库容2284.73万立方米,坝前水位从开始上涨到回落共历时41小时。经初步分析,本次台风降雨强度相当于台汛期5年一遇降雨,钦寸水库集雨面积316平方公里,黄泽江流域集雨面积584平方公里,水库拦蓄了黄泽江流域54%区间面积内的降雨量;入库洪峰流量1120立方米每秒,下泄流量234立方米每秒,削减下泄洪峰流量79%。正是由于钦寸水库“拦洪滞峰”的作用,使下泄洪水流量平缓、洪水历时延长,下泄洪峰流量减少,进而确保了下游大明市、嵊州黄泽镇及浦口开发区防洪安全,防洪作用突显。

目前,我县已全面进入台汛期,防汛防台形势依然严峻。钦寸水库工程建设指挥部高度关注天气状况,协同各参建单位根据制定的度汛方案抓好落实,严阵以待,全力打好今年的度汛攻坚战,同步推进各项工程建设,确保圆满完成今年的目标任务。



出口企业体验“退税快车道”

通讯员 吕六源

浙江万丰奥威汽轮股份有限公司仅用2个工作日,就收到国库拨付的2000余万元出口退税款,真切体验了一次极速退税。该公司财务总监丁峰云说:“原来申请一笔退税要十天,现在只需几天时间,退税款就能全部到位。对企业来说,这可比什么都实在。”

今年,县国税局启动出口退税分类管理模式,根据出口企业的资产状况、纳税信用等级、内部风险控制等情况,将出口企业分为四类,实施差别化管理。对于一类企业,该局开辟绿色通道,实施一对一服务,有针对性地进行税收

政策解读和纳税辅导,实现数据读入、审核、签批在受理当日办结,自申报受理之日起2个工作日内完成审批。

据了解,我县共有35家企业被该局评定为一类企业,享受到了48小时退税的快捷服务。出口退税提速给纳税人带来了实惠,也对纳税人提出了更高的税法遵从要求。为此,该局坚持放管结合,合理配备人力,做到定岗、定人和定责,确保政策实施后退税各环节无缝衔接。该局相关负责人表示,下一步,该局将持续改进退税服务,切实防范退税风险,营造公平竞争的税收环境,为新昌外贸发展作出积极贡献。

我县建立纪检监察区域协作机制

新昌新闻网记者 吕建刚

记者从县纪检监察部门获悉,为整合纪检监察工作力量,提升监督实效,我县建立了纪检监察区域协作机制,把16个乡镇(街道)纪(工)委、66个县级机关部门纪(工)委(纪检组)划分为5个协作区。

纪检监察区域协作机制的工作内容主要有七个方面,即传达贯彻上级工作精神和政策部署;开展

协作区内工作协作,包括作风效能检查、重点工作督查、疑难信访件调处、相关纪律审查等;交流各成员单位工作情况;协调解决工作中出现的矛盾和问题;开展调查研究,为县纪委会决策提供依据;探索研究做好新形势下纪检监察工作的方法、途径等。各协作单位将定期和不定期召开座谈会,交流经验、商讨对策,并进行专题督查调研,切实发挥协作区作用。

南明街道慰问移民建房工人

通讯员 陈小云

近日,南明街道党工委书记石瑶瑶带领移民办等相关科室负责人,深入甘棠、梨木两个移民安置点建设现场进行慰问,并为在酷暑中坚持工作的一线建筑工人送去矿泉水、藿香正气水等防暑降温物品。

慰问过程中,南明街道负责人向施工人员详细了解工程施工情况,以及施工单位防暑降温工作的具体措施,并送上慰问品;要求大家在保证安置点移民建房进度及质量的同时,做好高温防护工作,注意劳逸结合,

并嘱咐施工单位负责人合理安排时间,关心工人健康,切实做好防暑降温工作,确保施工有序开展。据了解,至7月底,南明街道甘棠、梨木两个安置点290户移民已全部启动建房,其中结顶248户,搬迁入住54户。



回山镇开展公路沿线环境大整治

昨日,回山镇开展“三治一提升”公路沿线环境卫生大整治活动,组织80多名机关干部、站所负责人和沿线村干部,动用挖掘机、铲车等机械,对大宅里至旧里约10公里路段内的违章建筑、无主堆放物、卫生死角等进行集中清理,受到广大村民的好评。(新昌新闻网记者 杨玉辉 摄)



高温天 文物防火尤重要

日前,城南乡政府将县文管委配送的26只灭火器送到石溪义塾等重要文物保护单位和文物保护点,并及时安装到位,确保了高温期间的防火安全。(通讯员 丁灿娟 摄)

农商银行加快普惠金融步伐

通讯员 杨可可

为满足人民群众对金融产品及服务的需求,促进当地经济发展,加快普惠金融发展步伐,新昌农商银行积极探索金融服务新模式,创新金融产品,拓宽金融服务覆盖面,多措并举加快普惠金融步伐,全方位支持“三农”发展。截至目前,该行涉农贷款余额达632720万元,比年初增加54509万元,增长9.43%。

在推进普惠金融快车过程中,该行工作人员配备平板电脑,借助互联网完成信息采集;客户经理走千家访万户,对潜在客户进行精

确评价,将客户信息录入普惠快车信息,便于拓宽金融市场。该行还不断简化办贷手续,推进小额信用贷款,实行互联网线上、线下金融交易;实行整村授信,推广丰收小额信用贷款,随借随用,随贷随还;让更多农户享受普惠金融的便捷;优化微贷技术,推进调查表标准化、数据化,将信贷平台与客户信息完整契合,便于客户管理与信贷产品的研发;试点普惠快车业务模式,对30万元以下客户的信用等级评定与授信采取普惠快车一站式服务,从而使普惠金融的步伐向前迈进了一大步。

通知

为进一步降低蟑螂密度,预防和减少病媒传播疾病的发生,保障人民群众身体健康,根据县爱卫会《关于做好灭鼠、灭蟑先进城区复查工作的实施方案》规定,8月6日-8月10日为城区第二次灭蟑统一投药时间,请各街道、部门和单位在规定时间内按要求做好灭蟑药物投放和安全防范工作。

新昌县爱卫办
2015年8月5日

脱毛 青春痘 粉刺 请找春红专业护肤中心

做脱毛、青春痘、粉刺,还是选择到春红专业护肤中心,本店经验丰富,做一次好一次,少花很多冤枉钱。治好的老顾客都反应不错。

春红专业护肤中心
地址:西区邮政局旁
13065551815

医 讯

北京大学第四临床医学院 -- 北京积水潭医院手外科主任医师、硕士 刘建寅,应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:8月8日-9日。
咨询电话:0575-86241199
刘建寅,手外科主任医师,硕士,擅长骨折及骨折不愈合的治疗,皮瓣移植移位,神经、血管、肌腱损伤的修复与重建,手部骨与关节的骨折、手部疾患、四肢皮肤创面覆盖等的临床治疗与研究工作。

积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每周派创伤骨科、脊柱外科、运动医学科(关节)、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号 新昌大桥南端